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このニュースは、「大和小学校・若宮小学校統合委員会」における協議の状況を、保護者や地域の

皆さまにお知らせするために発行しています。９月２１日に開催した第１２回統合委員会では、美鳩

小学校の校章、校旗等について協議しました。今号ではその概要をお知らせします。 

 

 

 

 

美鳩小学校の校章は、前回の統合委員会で選定したデザインをもとにアレンジした９点のデザイン

を比較しながら協議した結果、下図のとおりとすることで意見を取りまとめました。 

この校章は、今後、校旗や体育着などに幅広く使用される予定です。 
 

 

協議の中では、委員から次のような意見が出されました。 

○ このデザインは、鳩に躍動感があり、まさに飛び立って 

いるみたいで良いと思う。 

○ この植物は、シンプルで若木のようであり、美鳩小学校 

で成長する子どもたちをうまく表していると思う。 

○ 子どもたちは、ゆくゆくは美鳩小学校で身につけたもの 

を日本やこの地域に還元できるようになって欲しい。この 

デザインは、そのような思いが込められている。 

【美鳩小学校校章】    【校章の説明】 

この校章は、統合する大和小学校と若宮小学校の子ども 

たちや関係者などから広く図案を募集し、応募作品の中か 

ら大和小学校・若宮小学校統合委員会での検討を経て定め 

られたものです。 

校章に描かれた枝は、若木をイメージしており美鳩小学 

校で成長する子どもたちを表しています。 

鳩は、平和の象徴であることから、子どもたちがお互い 

の良い所を見つめ合い、仲良く育っていくことを表してい 

ます。また、飛び立つ鳩のように、子どもたちがこの地域 

から大きく羽ばたいて、日本や世界の未来を担う人物にな 

って欲しいという願いが込められています。 

 

美鳩小学校の校章を選定しました！ 

伊藤委員長(中央)と杉浦副委員長(右)から、 

田辺教育長(左)に報告 
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今回の統合委員会では、美鳩小学校の校章を選定した

ことを受け、校旗についても協議しました。この結果、 

校旗の形は一般的な横長のものとし、生地の色は青系統にすることで意見を取りまとめました。 

 

美鳩小学校の

教育目標などに

ついては、大和小学校と若宮小学校の両校で検討が進められているところ

です。今回の統合委員会では、現時点の検討状況について学校から報告が

あり、教育目標の案が示されました。 

美鳩小学校の教育目標などについては、今後も両校で引き続き検討して

いきます。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

美鳩小学校は、現在の若宮小学校の位置で統合しますが、新しい校舎は大和小学校の位置に建設し

ます。そのため、今年度中に基本構想・基本計画を策定することとなっています。 

今回の統合委員会では、統合新校校舎等整備の基本的な考え方、施設計画、施設に関するアンケー

トの実施について協議しました。統合委員会では、今後も新校舎について協議を進めていきます。 
 

【新校舎移転までのスケジュール】 

   

●美鳩小学校開校

平成２９年度 平成３０年度 平成３１年度 平成３２年度 平成３３年度

新校舎（大和小の位置）

に通学

若宮小の位置に通学

大和小改築(建て替え)工事

 

  
 
 
 

 

 

 

※ 統合委員会の会議要旨は、区役所５階教育委員会事務局学校再編担当または教育委員会ホームページでご覧になれます。 
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次回の統合委員会は、 
１０月３１日（月） 
に開催する予定です。 

校旗の検討をしました 

美鳩小学校の教育目標について 

美鳩小学校の新校舎について 

＜美鳩小学校の教育目標（案）＞ 

  みんなと  はげみ  ともに  伸びゆく   みはとの子 

    ○ 考える子 

    ○ 思いやりのある子 

     ○ 元気な子 


